



## **Вот так творчески в Марксе прошло празднование Дня защиты детей в 2019 году – объявленном Годом Театра!**



В 2019 году, объявленном Годом Театра воспитанники ГБУ СО «Орловский детский дом-интернат для умственно отсталых детей» решили по-особенному отметить День защиты детей. На это торжественное мероприятие ребята позвали своих давних друзей - сотрудников Марксовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области.

Для детей и педагогического состава данного учреждения это особенно значимо, так как его воспитанники ставят большое количество театральных постановок ежегодно. Не взирая ни как какие трудности, юные актеры относятся в выступлениям очень ответственно, как будто это их профессия. Огромное количество времени они проводят в разучивании ролей, репетициях. Каждый спектакль для них ювелирная работа, грандиозное костюмированное шоу. Над аранжировкой выступления они работают командой.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

Каждому из нас есть чему поучиться у этих юношей и девушек, полных жизнелюбия, открытых и очень добрых, достигающих поставленной цели, несмотря ни на какие трудности.

Ребята поделились с гостями, что узнав о том, что текущий год объявлен Годом Театра они набрались решимости поставить на своей сцене наиболее сложные спектакли.

Профессионализм детей, которые очень требовательны и критичны к себе, заставляет поклониться их таланту, в котором следователи в очередной раз убедились, посмотрев костюмированное шоу в честь Дня защиты детей.

В завершение творческого выступления сотрудники следственного органа поздравили детей с праздником и вручили подарки. В знак продолжения дружеских отношений и постоянного сотрудничества, директор учреждения вручил сотрудникам благодарственное письмо.

## Изображения



01 Июня 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1361261>